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Τι είναι το Συµβούλιο Νεολαίας Κύπρου; (σύντοµη περιγραφή) 

 
 Το Συµβούλιο Νεολαίας Κύπρου (ΣυΝΚ), ιδρύθηκε το 1996 και αποτελεί τη 
µοναδική πλατφόρµα εκπροσώπησης των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων Νεολαίας 
στην Κύπρο, λειτουργώντας ως ο συντονιστικός τους φορέας µε την πολιτεία και ως 
αντιπροσωπευτικός τους φορέας σε διάφορα διεθνή και ευρωπαϊκά φόρα στα οποία 
καλούνται να εκπροσωπηθούν. 
 
 Στο Συµβούλιο Νεολαίας Κύπρου, συµµετέχουν σήµερα όλες οι οργανώσεις 
νεολαίας των πολιτικών κοµµάτων, φοιτητικών παρατάξεων, µαθητών, 
συνδικαλιστικών οργανώσεων, αγροτικών οργανώσεων, τουρκοκυπριακών 
οργανώσεων, θρησκευτικών µειονοτήτων και αρκετές άλλες οργανώσεις νεολαίας, οι 
οποίες προωθούν ένα ευρύ φάσµα θεµάτων που απασχολούν τη νεολαία. 
  
 Ο σκοπός του ΣυΝΚ, είναι να προάγει το διάλογο και την συνεργασία µεταξύ 
των Οργανώσεων µελών του, και παράλληλα να προσφέρει ένα αντιπροσωπευτικό 
πλαίσιο για ανάπτυξη πρωτοβουλιών, εφαρµογή δράσεων, ανταλλαγή πληροφοριών 
και εµπειριών, για την προώθηση της επίλυσης των διαφόρων προβληµάτων που 
αντιµετωπίζουν οι νέοι. 
 
 Παράλληλα, µέσα από τη δράση του και την ανάπτυξη προγραµµάτων, γίνεται 
προσπάθεια για ανάπτυξη ευρωπαϊκής συνείδησης, βασισµένης στην κατανόηση, 
στον αµοιβαίο σεβασµό των ανθρωπίνων δικαιωµάτων και των βασικών ελευθεριών 
σε ολόκληρη την Κύπρο.  
 
 Το ΣυΝΚ, από την ίδρυση του, είναι ενεργό µέλος του Ευρωπαϊκού Φόρουµ 
Νεολαίας, και συµµετέχει ενεργά στις διαδικασίες λήψεως αποφάσεων και παραγωγής 
πολιτικής για τη νεολαία σε ευρωπαϊκό επίπεδο και παράλληλα γίνεται προσπάθεια 
για ανάπτυξη συνεργασίας µε τα άλλα Εθνικά Συµβούλια Νεολαίας των χωρών µελών 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
 Μέσα από δηµοκρατικές διαδικασίες, οι Οργανώσεις µέλη του ΣυΝΚ, εκλέγουν 
κάθε δύο χρόνια την 9µελές Γραµµατεία, η οποία αναλαµβάνει να φέρει εις πέρας τις 
αποφάσεις της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης, να αναπτύξει πρωτοβουλίες και 
προγράµµατα και παράλληλα να προωθήσει  τις θέσεις και το σκοπό του Συµβουλίου. 
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